

凡有嗜嗜之物，不可纵口，当念病从口入，
惕然自省。 ——《养生四要》

2016迎新春爱心慈善年会今日举行，近50家爱心企业和人士参与 爱心慈善年会收到善款400余万



□ 刘兵 吴琼 记者 李尚辉

由市场星报联合共青团安徽省委、安徽省青少年发展基金会主办的“安徽希望工程2016迎新春爱心慈善年会”，于今日下午4点在合肥白金汉爵酒店隆重举行，本次年会共收到善款400.3万元。

近50家爱心企业和个人出席

记者了解到，本次年会共有近50家有着良好社会信誉的单位和个人应邀出席。上海德仁基金、安徽省体育彩票管理中心、合肥皖宝集团床垫有限公司、马可波罗瓷砖、安徽利港投资集团将分别向安徽省希望工程办公室捐赠150万元、60万元、40万元、40万元、32万元，同时湖北近藤商用电气有限公司将捐赠价值40万元的厨房设备，用于在我省援建10个希望厨房。

另外，20余位省内外著名书画家向年会捐赠了120幅精美书画作品，此外，书画家们还将现场联袂创作2幅书画长卷。

今年，本届年会将本着隆重节俭的方针举办，在努力募集爱心善款的同时，力争把安徽希望工程迎新春爱心慈善年会现场办成展示希望工程工作成绩、宣传希望工程公益理念的公益慈善平台。

本届年会共募集善款400余万元

安徽省希望工程办公室主任曹勇表示，爱心慈善年会，是安徽省希望工程办公室借鉴经济发达地区的经验，以拓展新的募捐形式，扩大希望工程品牌社会影响为目的，所开展的一项社会公益活动。自2006年创办至今，10年共筹资4220.6万元，在金寨、岳西、休宁等地援建了62所希望小学、资助近6000名困难学生。

据了解，本次慈善年会共收到善款400.3万元以及价值40万元的希望厨房设备。目前已确认用于实施“德仁苑”单亲儿童助学、援建希望小学（含全省第一所希望足球学校）、资助大中小學生、援建希望厨房等希望工程公益项目。

曹勇还表示，安徽省希望工程办公室一定不辜负所有捐赠者的信任，严格按照希望工程项目实施的相关规定，把爱心款管理好、使用好，让每一分善款落到实处，让每位受助者都能感受到社会的温暖和爱心。

奥运冠军坦言“学习比练体操难”

在北大就读的邓琳琳，来肥为击剑队小队员们打气

□ 许建军 葛宜年 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图

昨日下午，奥运冠军邓琳琳冒着严寒来到合肥市新城学校，看望正在击剑馆进行寒假强化训练的小队员们。她和孩子们分享了自己的经验，并为他们打气鼓劲，目前正在北大就读的她坦言，学习比练体操难。



邓琳琳与学生交流

奥运冠军为小队员们打气

昨日下午，合肥市新城学校击剑馆内，击剑队的小队员们像往常一样在进行紧张的训练，训练之余，他们不时地向门外张望着，“听说奥运冠军邓琳琳要来为他们打气鼓劲，孩子们都特别兴奋。”教练刘业霞笑着说道。

下午3点，当邓琳琳准时出现在击剑馆时，小队员们再也难以抑制兴奋的心情，他们将邓琳琳里三层外三层地围了个水泄不通，“邓琳琳姐姐，你是如何克服训练中遇到的困难的？”“姐姐，我也想像你一样成为奥运冠军，我该怎么去做呢？”……面对小队员们的提问，邓琳琳耐心地一一解答，并为他们打气鼓劲，“弟弟妹妹们，加油！”

据了解，2007年，合肥市新城学校建校后，合肥市击剑训练基地便落户该校，多年来，该基地走出了兰明豪等数位“种子”选手，“兰明豪在去年举行的中国首届青年运动会击剑比赛中夺得男子重剑个人冠军。”刘业霞介绍道。

坦言“学习比练体操难”

“看到这些小队员，我觉得非常亲切。”邓琳琳说，看到他们就像看到当年的自己，“我非常愿意把自己的一些经验分享给他们。”

采访中，记者还了解到，邓琳琳目前在北大国际关系学院国际政治专业就读，“我现在是一名大三学生。”她坦言，自己从小在运动队训练，文化基础比较薄弱，和北大的“学霸”们在同一个课堂学习，确实比较费劲，“学习比练体操难，不过现在比大一那会儿好多了，已经知道怎么学习了，北大的学习氛围非常好，我希望用4年时间学到一些有用的知识。”

对于未来的职业规划，邓琳琳说，自己还在考虑中，“但可以肯定的是一定会继续为中国体育做贡献”。

粗钢拟去产能1亿吨 50万左右职工或调整

据《经济观察报》报道 中国钢铁工业协会副会长迟京东说，按照2016年1月22日国务院常务会议提出的再压缩粗钢产能1亿到1.5亿吨的目标，目前中国钢厂人均产钢300吨，此轮钢铁去产能意味着，将有50万左右的钢铁职工面对调整或重新选择。

指导这场50万人迁徙的纲领性文件名为《关于钢铁行业脱困指导意见》，目前已获得国务院批复，或将在春节后正式下发。与此同时，与这份文件相关的8份具体配套政策文件，也即将由相关负责部门起草完毕。

几乎所有的钢铁行业人士都明白，这次去产能的过程将不同以往。1998年曾经出现的下岗、再就业等历史记忆，将不可避免地回到现实。景象如此相似，只是当年的“入世红利”、“房地产和投资红利”如今都已不再。这一次，钢铁行业的转型、中国经济的换挡只能依靠自身提供源动力。

据称，《关于钢铁行业脱困指导意见》将与十三五规划相衔接，但大部分工作目标将在2016~2018的三年时间里解决掉。因此，2016年1月22日国务院常务会议提出的再压缩粗钢产能1亿到1.5亿吨的目标，将会在未来三年内完成。

1亿到1.5亿吨的钢铁去产能目标，将通过强制淘汰和引导淘汰两种方式解决。那些不符合相关法律法规和行业政策要求的钢铁企业将全部被强制关停淘汰出局；而政策引导淘汰的，主要是已经主动退出市场，或者不符合地方发展规划，需要搬迁改造，以及主动进行兼并重组类的企业。

俄总统普京前妻 房产注册信息遭删改

综合新华社报道 俄罗斯媒体28日称，此前令媒体得出俄总统普京前妻疑似改嫁消息的那处房产注册信息遭到删改。

据了解，该消息是由早些时候爆料普京前妻柳德米拉已改嫁的俄“对话者”网站发布。该网站称，曾在普京夫妇名下的这处位于圣彼得堡的房产信息中原本写有柳德米拉的出生日期和地点、保险号等资料，而现在只剩下姓名和父称。网站还称，这种“笨拙的清理方式”恰恰说明了，柳德米拉以及其私生活，对总统而言并非无关痛痒。

“对话者”此前通过研究俄全国统一不动产清单对圣彼得堡市一处房产的变更登记，得出柳德米拉已改嫁的结论。该网站称，现年58岁的柳德米拉嫁给了37岁的俄“人际关系发展中心”主任、“文学教学”出版社社长阿尔图尔·奥切列特内伊。俄罗斯民间组织“反腐基金会”成员格奥尔吉·阿尔布罗夫也证实了“对话者”发布的消息。

2013年6月，普京和柳德米拉宣布结束两人将近30年的婚姻生活。普京甚少向外界披露有关家人的生活细节，在被问及私生活时，普京也总是闪烁其辞。2014年4月17日，在“与普京直接连线”传统电视节目中，普京谈及个人生活时开玩笑说：“我得首先把前妻嫁出去，然后才能考虑自己（再婚）的事。”

美国军舰擅自进入中国西沙领海

国防部：对美舰识别查证，并警告驱离

据新华社电 据外交部网站消息，外交部发言人华春莹昨日就美国军舰进入中国西沙群岛中建岛领海一事表示，美国军舰违反相关中国法律，擅自进入中国领海，中方依法对其采取了监视、喊话等相关措施。

据美国《华尔街日报》报道，美国国防部高级官员证实，美军威尔伯号导弹驱逐舰未事先通报，驶入了中建岛12海里海域。对此，华春莹说，根据《中华人民共和国领海及毗连区法》有关规定，外国军舰进入中国领海，须经中国政府批准。美国军舰违反相关中国法律，擅自进入中国领海，中方依法对其采取了监视、喊话等相关措施。中方敦促美方尊重、遵守中国相关法律，多做有利于中美互信和地区和平稳定的事。

国防部新闻发言人杨宇军昨日就此事发表谈

话表示，1月30日，美国海军“威尔伯”号导弹驱逐舰违反中国法律，擅自进入中国西沙领海。中国守岛部队和海军舰机当即采取应对行动，对美军舰进行识别查证，并迅即予以警告驱离。

美方此举是严重违法行为，破坏了有关海域的和平、安全和良好秩序，也不利于地区和平稳定。中国国防部对此表示坚决反对。

多年以来，美方多次提议采取切实措施，确保各方舰机航行安全。然而在行动中，美方却不顾中方一再反对，派舰机进入中方有关海空域，造成双方海空兵力近距离接触。这种做法在操作上是非常不专业的，对双方官兵安全是不负责的，在后果上是极为危险的。

不论美方采取任何挑衅行动，中国军队都将采取一切必要措施，坚决维护国家的主权和安全。